



ПАМЯТЬ

Новосибирск

3 (150)
2004 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Русские гении

А.С.Попов

145 лет назад, 16 марта 1859 года, родился гениальный русский физик, изобретатель радио и беспроволочного телеграфа Александр Степанович Попов. Всего сорок семь лет прожил этот экспериментатор – труженик русской науки. Сложнейшая тема, которую он избрал, требовала обширных знаний в области физики, химии и других смежных наук, поэтому первые результаты у него появились в 30 лет, а уже на 36 году жизни, 26 апреля 1895 года (по старому стилю), он впервые продемонстрировал изобретённый им первый в мире радиоприёмник. Весной 1897 года дальность связи у Попова была 600 метров, летом 1897 года у него надёжно работала беспроволочная связь уже на 5 км, а в 1901 году – на 150 км. Параллельно Попов создал прибор «грозоотметчик», необходимый в метрологии.

В 1900 году на Всемирной выставке мировых технических достижений в Париже Попов получил золотую медаль за свой прибор. Как быстро бы стали распространяться по всему миру радиоприёмники и передающие устройства Попова, можно только догадываться. Но А.С.Попова, как и многих представителей русской нации, затравили мелочными придирками и просто грубостью неуважения. Те же силы, которые уничтожили Столыпина, Трепова и других государственных деятелей, сделали в очередном конфликте так, что 13 января 1906 года, после очередного скандала и издевательства, в расцвете творческих сил Александр Степанович скончался от кровоизлияния в мозг.

Он оставил своё детище в виде опытного образца, и ушло много времени на то, чтобы уже без самого автора изобретения довести идеи Александра Степановича Попова до серийных радиопередающих устройств.

Г.Отке
В.Васильев

ной задачи, был Ильюшин, и правда его подтвердилась через год (правда, этот год был потерян для выпуска Ил-18).
Таковы, в телеграфном изложении, жизнь и деяния великого конструктора и учёного. Многим русским самородкам не удалось проделать свой путь «от деревни до столицы», и можно сказать, что Ильюшину повезло. Это так. Но авиации повезло всё-таки куда больше!

Поток событий

440 лет назад началось книгопечатание в Московской Руси. 14 марта 1564 г. Иваном Фёдоровым и Петром Мстиславцем в Москве выпущена первая печатная книга «Апостол»

250 лет назад Петром I учрежден орден апостола Андрея Первозванного, первый русский орден.

Исполняется 30 лет со дня кончины Николая Герасимовича Кузнецова (1902-74), выдающегося военного деятеля страны, наркома Военно-морского флота в 1939-46 гг., военно-морского министра в 1951-53 гг., первого заместителя министра обороны в 1953-56 гг., первого советского флотоводца, удостоенного в 1955 г. высшего звания Адмирал Флота Советского Союза. Благодаря Н.Г.Кузнецову, флот оказался единственным боееспособным родом войск, во всеоружии встретившим врага в 1941 г. и понёсшим минимальные потери. Под надуманным предлогом в 1956 г. Н.Г.Кузнецов был понижен в звании до вице-адмирала и отстранён от службы. Действительной причиной был отказ адмирала участвовать в хрущёвской кампании по «разоблачению» Сталина.

5 лет назад, в ночь с 24 на 25 марта 1999 г. началась агрессия НАТО против Югославии, вызванная независимой политикой президента С.Милошевича. После его свержения и выдачи на расправу «международному» трибуналу единственной страной в Европе, ещё сохраняющей национальную независимость, осталась Белоруссия. Поражению Югославии в первую очередь способствовала предательская политика Кремля.

Депутат Государственной Думы из фракции «Родина» Виктор Алкснис на «круглом столе» в РИА «Новости» заявил, что не верит в справедливые президентские выборы, так как прошедшие в 2003 году парламентские были, на его взгляд, «самыми грязными». Он нарисовал просто апокалиптическую картину политического будущего России, проведя аналогию с недавней трагедией в московском аквапарке. Не доволен депутат и деятельностью журналистского корпуса — дескать, боролись за демократию, а сейчас «стали колебаться вместе с линией партии».

12 февраля руководитель Госкомстата России В.Соколин представил кабинету министров окончательные итоги Всероссийской переписи населения в октябре 2002 года. Численность населения РФ составила 145,2 млн. человек — данные по предварительным итогам были уточнены на 18 тыс. человек. По сравнению с 1989 годом численность населения уменьшилась на 1,8 млн. человек, а миграция стала единственным источником восполнения потерь в численности населения. По данным переписи в России сохранилось характерное для страны превышение численности женщин над численностью мужчин — на 10,0 млн. человек. Преобладание женщин отмечено с 33-летнего возраста. По сравнению с 1989 годом средний возраст жителей страны увеличился на 4,3 года и составил 37,1 лет. Для мужчин этот показатель равен 34,1 лет, для женщин — (Продолжение на 2-й стр.)

«Чёрной смертью» со страхом называли его немцы, «Летающим танком» уважительно или «Горбатым» добродушно называли его наши солдаты. «Он» — это знаменитый штурмовик Ил-2, созданный Сергеем Владимировичем Ильюшиным, одним из величайших в мире авиаконструкторов.

Военные всех стран мечтали о таком самолёте поддержки пехоты, который сочетал бы в себе манёвренность легкого истребителя и мощь тяжёлого бомбардировщика, оставаясь при этом неуязвимым. Самолёта с такими несовместимыми качествами нигде в мире создать в то время не могли, поэтому военные махнули на свою мечту рукой.

Когда в 1939 г. С.В.Ильюшин предложил свой самолёт, многие отнеслись к нему скептически: мала скорость, мала высота, мала дальность. Однако авиаконструктор оказался более знающим и дальновидным в вопросах тактики боя, чем военные. Правда, ему потребовалось долго и упорно переубеждать их в том, что штурмовику не нужны ни большая скорость, ни большой потолок, зато ему нужны мощное вооружение, броневая защита и живучесть, а дальность требуется ровно такая, чтобы долететь от аэродрома до передовой, повоевать там и вернуться обратно.

Лишь в 1940 г. было начато производство новой машины, да и то в небольшом количестве. Война всё быстро расставила по местам. Самолёт показал такие возможности, что, по словам Сталина, был «нужен фронту, как хлеб, как воздух». Это был самый массовый самолёт 2-й Мировой войны — всего было выпущено более 41 тыс. ильюшинских штурмовиков. Ничего подобного ни враги, ни союзники создать так и не смогли. В этой машине, как в капле воды, отразились те качества Ильюшина, которые проявлялись во всех его творениях, — конструкторский талант, научная основательность, дар предвидения и... крестьянская практичность.

Самолёты Сергея Владимировича установили не так много мировых рекордов, но зато все они настолько отвечали своим задачам, настолько были простыми в изготовлении, настолько экономичными, удобными и надёжными в эксплуатации (а военные самолёты — ещё и настолько живучими), что становились самыми востребованными самолётами в авиации.

Таков дальний бомбардировщик ДБ-3 (Ил-4), созданный ещё

в 1936 г. На этом тяжёлом самолёте знаменитый лётчик В.К.Коккинаки продемонстрировал во время парада над Красной площадью несколько «мёртвых петель» подряд — то, что было возможным тогда только на легких истребителях.

На этих же самолётах 8 августа 1941 г. был совершен первый бомбовой налёт на Берлин. На них затем всю войну бомбили тылы врага и топили торпедами вражеские корабли в северных морях. Таков и фронтной бомбардировщик Ил-28 с реактивными двигателями, созданный сразу после войны и снятый с вооружения только в 1970-е.

Такова плеяда его пассажирских самолётов, начиная с 32-местного Ил-12 и 40-местного Ил-14. Уже давно завоевали небо пассажирские самолёты новейших моделей с новейшими двигателями, а Ил-14, прослужив 30 лет верой и правдой в Аэрофлоте, ещё 15 лет оставался незаменимым в полярной авиации. Когда требовалось отправлять экспедиции в Антарктиду, не находилось самолёта более подходящего, чем Ил-18, — кстати, тоже самого массового пассажирского самолёта в нашей стране в 1960-70-е гг. Почти 40 лет летает красавец-лайнер Ил-62, самый дальний и самый комфортабельный самолёт своего времени.

За 10 лет до американцев Ильюшин просчитал, что сверхзвуковые пассажирские самолёты в обозримом будущем экономически невыгодны, отказался ими заниматься и предложил направить усилия на разработку пассажирских самолётов большой дальности и большой вместимости — то, что потом стали называть аэробусами, и то, на чём впоследствии сосредоточили своё внимание американцы.

Увы, к его мнению не прислушались: тщеславное Политбюро ЦК КПСС втянулось в создание страшно дорогой, но совершенно бесполезной игрушки Ту-144 (ну как же, не дай Бог отстать от англо-французского «Конкорда»). Создание Ил-86 было отложено. Вот эта ильюшинская школа отчётливо видна и в творениях ОКБ, появившихся уже после ухода Учителя с поста Генерального конструктора, — Ил-76, Ил-86, Ил-96.

Кто же он, этот человек, какой дорогой он поднимался к такой вершине? Родился С.В.Ильюшин 110 лет назад — 31 марта 1894 г. в бедной семье вологодского кре-

мократами первой волны, нынешними гражданам «ближнего зарубежья», друг от друга тоже досталось.

В Кировограде (Гяндже) помню машину для перевозки скота, полную женщин, и бородатого «азера» с мегафоном. «Что он говорит, Али?» — спросил я со-

мира твоему праху, юная красавица таджичка. Твоя кровь на

Когда разъярённые толпы азербайджанских шовинистов громили в Баку не только армян, но и русских, их подзуживали наши демократы. Я был там, слёзы русских до сих пор стучат в моё сердце. Я стоял в Тбилиси на проспекте Руставели со своими солдатами. Ещё ничего не

Двойной стандарт, или чьи слёзы дороже на политическом рынке?

происходило, а мимо нас уже несли избитых людей, только за то, что они русские.

В память до смертного часа врезалось лицо русской девочки ослепительной красоты с выбитыми ногтями «благородного» грузинского джигита передними зубами. Её слёзы, господа демократы, не в счёт? А куда отнести миллионы русских, выброшенных из своих квартир в Закавказье, Средней Азии, Прибалтике? Или сотни тысяч убитых, изнасилованных? Миллионы, которые слышат уже более десятилетия от тех, кого считали согражданами и с кем делили хлеб: «Оккупанты, убирайтесь!», «Чемодан, вокзал, Россия!»
И им, спровоцированным де-

В Питере убили таджикского ребёнка: убийцы те, кто развалил СССР. Убили с целью вновь перевести стрелки на «русский фашизм» после трагедии в московском метро. Оперативно засуетились СМИ. Заочно мадам Матвиенко определила русских парней в подонки и приказала милиции «до-
стать из-под земли!» Однако после того, как появился след истинных, нерусских убийц, о русских подростках сразу замолчали, как и о самой трагедии.

Но вопрос остался. Почему же никто не суетится, когда в год русских становится на миллион меньше? Творится убийство целого народа! Почему молчали, когда тысячи русских убивали в Таджикистане, Закавказье и сегодня пытаются в тюрьмах и зинданах от Латвии до Казахстана? Или слеза 150-миллионного народа не стоит слезы ребёнка?

Мне искренне жаль погибшую девочку. Но перед глазами у меня, встретившего 1991 год в «ближнем зарубежье», почему-то встают испуганные глаза русских детей в Ереване, Тбилиси, Баку. Тогда они там ещё жили! Что, их слёзы третий сорт?

Поток событий

39,8 лет. При низкой общей продолжительности жизни населения существует большой разрыв по этому показателю между мужчинами (58 лет) и женщинами (72 года). Перепись выявила и долгожителей: в России живет пять женщин-долгожительниц, которым на момент переписи было по 122 года – три из них живут в Дагестане, одна – в Чечне и одна – в Кабардино-Балкарии. В Чечне живет и мужчина-долгожитель – ему на момент переписи было 120 лет.

В статье, опубликованной на страницах влиятельной британской газеты Financial Times, президент Всемирного еврейского конгресса (ВЕК) Эдгар Бронфман и глава Европейского Еврейского конгресса (ЕЕК) Коби Бенатофф обвинили европейские власти в сознательном разжигании антисемитизма. По мнению авторов, Еврокомиссия сознательно замалчивает «истинные причины» роста антиеврейских настроений в Европе – «причастность мусульманских меньшинств к инцидентам». Глава Еврокомиссии Романо Проди, в свою очередь, с резкой критикой обрушился на еврейских лидеров. Недовольство лидеров мирового еврейства вызвала публикация результатов социологического опроса по заказу Европейской комиссии (ЕК): большинство европейцев (59%) считают Израиль главной угрозой миру во всем мире.

Список жертв чеченских бандитов неуклонно растет. 6 февраля в московском метро погибло 39 чел., 9 февраля в Грозном убито двое наших военнослужащих. О гибели русских солдат сообщили далеко не все СМИ, да и то вскользь, зато об убийстве таджикской девочки в Санкт-Петербурге вещали не переставая, в очередной раз нагнетая антирусскую истерию.

«Минфин» – главный враг российской науки», – заявил лауреат Нобелевской премии Ж.И.Медведев. Знаменитый учёный из деликатности не указал, что Минфин подчиняется премьер-министру, а тот президенту Путину.

В правительстве рассматривается вопрос о ликвидации детских поликлиник и женских консультаций и замене их «домашними докторами». Такое решение станет самым сокрушительным ударом путинского режима по системе отечественного здравоохранения.

На встрече с доверенными лицами В.Путин посетовал на то, что далеко не все выпускники вузов работают по специальности, хотя образование является самой большой расходной статьёй госбюджета. Не приходится сомневаться, что после такого намёка, расходы на высшее образование, и без того ничтожные на фоне расходов советского времени, будут сокращены.

Таджикское правительство решило закупить американские пассажирские самолёты взамен изношенных советских. Для ничего Таджикистана было бы выгоднее купить российские, но наша промышленность почти перестала их выпускать. Очевидно, что проведённое в позапрошлом году В.Путиним правительственное обсуждение подъёма отечественной авиапромышленности оказалось просто очередным «патриотическим» шоу.

Центризмбирком, как известно, под самым ничтожным предлогом, может снять с предвыборной дистанции какую угодно партию и какого угодно кандидата. Когда же два кандидата в президенты справедливо посчитали бесплатные теле- и радио передачи о встрече В.Путин с доверенными лицами незаконной предвыборной агитацией (не говоря уже о ежедневных появлениях президента на телеэкранах) и заявили протест, ЦИК не нашёл в этом никаких нарушений. Такова демократия по-путински.

(Продолжение на 3-й стр.)

Юрий Алексеевич Гагарин

(к 70-летию со дня рождения)

Свою жизнь он начал незаметным среди сонма мальчишек, а закончил её любимцем века – космонавтом № 1. Когда у колхозницы Анны Тимофеевны Гагариной 9 марта 1934 г. родился сын Юрий, льдина с челюскинцами ещё медленно дрейфовала в полярном океане, а русский лётчик Каманин ещё не знал, что ему придётся готовить в космос Первого космонавта Земли и что он получит звание Героя Советского Союза за спасение челюскинцев.

В городе Гагарине – недавнем Гжатске – у памятника Ю.А. Гагарину всегда лежат цветы и ежедневно ребёнок или взрослый кладёт туда свой букетик. Цветы здесь не покупают, но они меняются со временем года: голубые подснежники весной, жёлтые лютики на исходе мая, белые ромашки в разгар лета, жёлто-красные георгины и лиловые астры осенью.

Гагарин Ю.А. не главенствовал, не выпячивался, а как бы вырастал из самой русской земли, подобно зелёному дереву, которое вдруг оказалось таким неповторимо прекрасным. Он являлся примером здоровой гармоничной натуры без того перекося, который создаёт гений, но и без ограниченности, когда богатства мира воспринимаются лишь мимоходом. Он не растрчивал свои силы впустую, а постоянно искал и добивался большего в каждом из тех поприщ,

которые представляли ему обстоятельства. Упорство, оптимизм и неутомимая работоспособность – главные черты первого космонавта. Он, к тому же, долго оставался мальчиком, а это удел избранных Богом! Его память удивляла всех! Гагарин, как губка, впитывал в себя окружающее: жадность мозга была у него удивительна, голова его вмещала всё. У Гагарина на всех этапах его короткой жизни была удивительная способность русских людей: он постоянно был на виду, но никогда не выделялся – а это – национальная черта.

Учился он одинаково хорошо по всем предметам, учителя не могли уловить его пристрастий, ему всё было интересно. Уроки ему не приходилось готовить дома – он всё запоминал в классе.

Жизнь Гагарина не была для него быстротекущей (он погиб 27 марта 1968 года в 34 года, подобно многим русским светочам жизни). Судьба круто испытывала его и нуждой, и преодолением страха, и всемирной, не выпадавшей ранее никому – славой. Бездонными бочками восторга перед ним, миллионами обращённых к нему умиленных глаз, а также глаз испытующих, проверяющих ум его на твёрдость, а душу на благородство. Он прошёл свою жизнь с честью, мы с заслуженной гордостью будем его всегда помнить и уважать!

Г.В.Отке, г. Выборг

Секреты кремлевской кухни.

«Бостон глоб» и «Вашингтон пост» печатают большие статьи о том, как наспех создавалась урапатриотическая «Родина». «Как националистическая партия выросла в мощную политическую силу при помощи Путина» – гласит заголовок в «Вашингтон пост». Обе газеты сообщают, что в июле Рагозин встретился на президентской даче с В.Путиним и предложил ему создать новую политическую партию вместе с вышедшим из КПРФ экономистом Сергеем Глазьевым.

«Встреча состоялась через одиннадцать дней после начала кампании против «Юкоса» и её владельца М.Ходорковского», – говорится в статье в «Вашингтон пост». – Идея Рагозина заключалась в том, чтобы новая партия начала предвыборную кампанию в Думу под лозунгом борьбы против олигархов. Путин дал Рагозину своё благословение из расчёта, что эта партия – «Родина» – отберёт голоса у главных соперников президента – коммунистов». «Мне был дан карт-бланш», – цитирует «Вашингтон пост» заявление Рагозина.

«На выборах созданная Рагозиным и Глазьевым псевдопартия потрясла Россию. Она заняла третье место и помогла путинской «Единой России» сокрушить коммунистов. История создания партии «Родина», комментирует столичная газета, приоткрывает завесу над тем, как Кремль манипулирует российской политической жизнью, не постеснявшись заигрывать с русским шовинизмом, который ему теперь придётся сдерживать».

«Вашингтон пост» отмечает, что успех националистов вызвал озабоченность, как в Кремле, так и в Вашингтоне, и стал сюрпризом для самого российского руководства. Кремль обеспокоен высокими результатами созданной им самим из ничего политической структуры.

«Отход в сторону от тенденции к интеграции с Западом беспокоит Вашингтон», – этот комментарий высокопоставленного сотрудника американского посольства в Москве по поводу исхода выборов включила в свою статью «Бостон глоб» <http://www.voanews.com> 16 декабря 2003 г.

Политический словарь «Памяти»

ООН (Организация Объединённых Наций) – межгосударственная организация, созданная в 1945 г. с целью поддержания мира и развития сотрудничества между странами. Оперативный рабочий орган – Совет безопасности, постоянными членами которого являются США, Великобритания, Франция, Китай и Россия, обладающие правом «вето» при голосовании. ООН являлась аренной противостояния СССР и стран Запада, в настоящее время превратилась в послушный орган мировой закулисы, лишь иногда проявляя независимость. В этих случаях решения ООН попросту игнорируются (как, например, при нападении США на Ирак).

Оккупация – захват территории чужой страны и установление оккупационного режима. Последний характеризуется безжалостной эксплуатацией коренного населения, лишением его национальных прав и свобод, разграблением экономических ресурсов, ликвидацией национальных и формированием собственных (оккупационных) органов власти – зачастую, с привлечением местных предателей. Обычно осуществляется вооружённым путём, однако трагический опыт России 1990-х гг. показал, что о. может осуществляться и мирно, путём грандиозного обмана народа с использованием массивированной пропаганды и механизма «демократических» выборов.

Октябрьская революция – государственный переворот, совершённый 25 октября (ст. ст.) 1917 г., в результате которого большевики во главе с Лениным

и Троцким свергли Временное правительство (см. Февральская революция) и установили свой политический режим. **О.р.** провозгласила своей целью построение коммунизма, осуществлялась под заведомо лживыми лозунгами «Власть – советам, мир – народам, земля – крестьянам, фабрики – рабочим!». В действительности, власть оказалась в руках евреев, вместо мира началась опустошительная Гражданская война, крестьяне были полностью обобранны («продразвёрстка»), экономика пришла в упадок, а огромная часть населения была истреблена или эмигрировала.

Вместе с тем **О.р.** покончила с вопиющим имущественным расслоением общества и позволила удержать государство от полного распада. Явилась следствием анархии в государстве («власть валялась на дороге»), которой воспользовалось радикальное крыло международного еврейства, рассматривавшего Россию, во-первых, в качестве первого плацдарма на пути к захвату мировой власти революционным путём и, во-вторых, в качестве опытного полигона для отработки модели коммунистического казармы (см. Военный коммунизм). Наибольшая часть русского народа не приняла **О.р.** и на насилие ответила массовыми восстаниями крестьян, повсеместными забастовками и демонстрациями рабочих, которые были потоплены в крови. Впоследствии в управлении страной пришли люди государственно-патриотического мышления (Сталин и др.), которые, на словах сохраняя верность марксизму-ленинизму, на практике отказа-

лись от многих марксистско-ленинских догм и, опираясь на народные массы, возродили былое величие и мощь России.

Олигархия – узкая группа людей (богачей, военных, аристократов и пр.), обладающих полной властью в государстве. Члены группы называются олигархами, а установивший ими политический режим – олигархическим. Российские **СМИ** именуют олигархами наиболее богатых нуворившей еврейского происхождения (Березовского, Абрамовича, Ходорковского, Фрийдмана и др.), что не соответствует сути этого слова, т.к. они являются лишь одной из сил, влияющих или влиявших на политику Кремля. Главное влияние оказывает мировая закулиса, интересы которой вынуждены учитывать сами «олигархи», иногда даже в ущерб собственным корыстным интересам.

Оппозиция – общее название политических партий, несогласных с деятельностью исполнительной власти и борющихся за власть с помощью президентских, парламентских, муниципальных и т.п. выборов. В странах Запада борьба правящих и оппозиционных партий обычно отражает борьбу крупнейших финансовых группировок. В странах, где установлен режим неокolonизма, о. играет декоративную роль с целью канализации народного недовольства и сохранения у населения иллюзии демократического волеизъявления. В современной России к такой о. относятся КПРФ Зюганова, ЛДПР Жириновского и некоторые др. партии. Быв. председатель Российского еврейского конгресса, известный в свое время банкир

Не хочу учиться, не хочу жениться

С Днём защитников Отечества 23 февраля в нашей стране принято поздравлять всё мужское население, и это правильно. После того, как Госкомстат подвёл итоги Всероссийской переписи населения 2002 года, стало ясно, что порадовать подарком или чем-нибудь вкусеньким своих мужей, отцов, братьев – независимо от их воинской обязанности – просто необходимо. Мужчин ведь у нас почти на 10 миллионов меньше, чем женщин.

Удельный вес сильного пола в общей численности населения составляет 46,6% – меньше половины. Статистики подсчитали средний возраст российского мужчины: взяли всех от младенцев до стариков, суммировали возраст и поделили на общее количество. Получилось 34,1 года. Женщины много старше. Им всем вместе – 39,8. Если сравнить данные переписей 1989 года и 2002 года, то видно, что средний возраст в России неуклонно растёт: мужчины стали старше на 3,6 года, дамы – на 4,6. Это связано с резким снижением рождаемости, начавшимся в конце 80-х-начале 90-х годов минувшего столетия. (За период с 1989 по 2002 год в России родилось двадцать с половиной миллионов человек, а умерло почти 28 миллионов).

Средний возраст не надо путать со средней продолжительностью жизни (этот показатель наиболее правдиво отражает уровень смертности населения). В нашей стране в среднем мужчины живут всего 58 лет, то есть очень многие не доживают даже до пенсии. Собственно, эту тенденцию можно проследить даже по числу бабушек-дедушек у подъезда или в очереди к терапевту в районной поликлинике. Лет на 12 жёны стабильно переживают своих мужей и коротают старость в одиночестве. Наоборот бывает намного реже.

Что же происходит с нашими защитниками? Сегодня на каждую сотню девочек рождается 105 мальчиков. Собственно, так было всегда: природа творила мальчиков с небольшим запасом. Учёные давно доказали, что человеческий зародыш женского пола более жизнеспособен. Кроме того, в первый год жизни умереть больше шансов у мальчика, чем у девочки. Следующий для

мужчины критический рубеж – 33 года. В этом возрасте диспропорция полов видна уже невооружённым глазом. Если в возрастной категории от 20 до 29 лет мужчины и женщины соотносятся как 11,1 к 11,0, то в категории от 30 до 39 уже как 9,9 к 10,2, в более старшем возрасте – от 50 до 59 как 7,0 к 8,4.

Согласно медицинской статистике, основные причины ранней смертности мужчин – разнообразные несчастные случаи и сердечно-сосудистые заболевания. И то, и другое, как правило, происходит на почве чрезмерного потребления алкоголя.

Однако не всё так безнадежно. Примерно с середины 90-х годов мужчины трудоспособного возраста стали снижать уровень потребления спиртного. За счёт этого смертность в России уменьшилась по сравнению с данными переписи 1989 года на 1,8 млн. человек.

Впервые, согласно данным переписи-2002, количество женщин, имеющих высшее образование, превысило аналогичный показатель у сильного пола. Однако «не хочу учиться, а хочу жениться» – это не про наших мужчин. Жениться официально многие не хотят, считая гражданский брак более «продвинутой» формой отношений с женщиной. Сегодня в России существует 34 миллиона супружеских пар. Из них 3 миллиона написали, что их отношения официально не зарегистрированы. При этом по данным тех же переписных листов, в незарегистрированном браке рождается каждый третий ребёнок.

Не обошлось и без курьёзов: число женщин, указывающих, что они состоят в браке, превышает число состоящих в браке мужчин. Причём эта цифра за 13 лет выросла более чем в два раза – с 28 тысяч до 65. Будучи фактически женатыми, но незарегистрированными, мужчины, видимо, чувствуют себя холостыми. Так что, милые дамы, хорошо подумайте, прежде чем соглашаться на столь модный нынче гражданский брак.

Ну, а мужчин мы от всей души поздравляем, несмотря ни на что. Мы вас любим. Любим такими, какие вы есть. А теперь, сверясь с данными переписи, мы вас ещё и беречь будем.

Женская часть Преплужбы Минпечати

Гусинский в 1998 г. сказал: «Нравится вам это или нет, но у политической элиты страны – Лебедь ли это, Лужков, Зюганов, Черномырдин, Строев или Селезнёв – есть предел допустимости их действий, они движутся в рамках существующей системы, в рамках позиции и оппозиции. Поэтому люфт-то не очень большой».

«Открытое общество» – одно из названий Фонда Сороса, богатейшего международного спекулянта, гражданина США еврейского происхождения. **«О.о.»** внедрилось и активно действует во многих странах «третьего» мира (в т.ч. в России). Прикрываясь гуманистическими фразами и декларациями, фактически занимается подрывной деятельностью: «перекачка умов» в страны Запада, скупкой за бесценок (с помощью «грантов») лучших научных и технических разработок, в т.ч. секретных, внедрением в образовательные программы антинациональных и антигосударственных идей, подрывом традиционных норм морали и этики, скрытой пропагандой наркомании и т.д., а также организацией политических переворотов. **«О.о.»** пропагандирует открытость государственных границ, результатом чего является беспрепятственная иммиграция иностранцев, контрабанда товаров и наркотиков, которые разрушают демографический баланс, экономику и безопасность государства. Враждебную суть **«О.о.»** быстро распознали в Белоруссии, где указом президента А.Лукашенко его деятельность была запрещена (единственный случай на территории СНГ).

Составитель В.В.Габрусенко (Продолжение следует)

Между выборами

При выборах Президента России нас, в первую очередь, интересуют перспективы русских националистов, в частности, интересуют настроения избирателей в Свердловской области.

Среди части коммунистов сильны националистические настроения. Похоже на то, что в КПРФ происходит противостояние коммунистов - интернационалистов и коммунистов - русских националистов. Поэтому и в КПРФ следует работать русским националистам.

«Единая Россия» - очередная партия чиновников, такая же, как предыдущие («Демвыбор», «Наш дом - Россия», «Отечество», «Единство»). «Партии власти» существуют до выборов в Госдуму, к следующим выборам они уже исчезают, чиновники за год до выборов раскручивают следующую партию, популярность которой вскоре после выборов стремительно падает.

ЛДПР напрасно гордится своим «успехом» на выборах - 11,45% голосов по России. Это всего лишь возврат на позиции 1996 г. Однако в Свердловской области позиции ЛДПР укрепились - 14,18% голосов. Часть избирателей ЛДПР отдала свои голоса «Родине», разочаровавшись в практической деятельности ЛДПР, которая свои лозунги превращает в жизнь не торопится. Наоборот, избавляется от тех членов ЛДПР, которые пытаются превратить уставы ЛДПР в жизнь.

Так, члена Свердловского областного комитета ЛДПР, редактора областной партийной газеты «ЛДПР-губерния», исключили из партии. Как считает сам редактор, исключили за русофилию и за требования к руководству областной организации соблюдать устав и программу ЛДПР. ЛДПР просто использует прорусские лозунги для прохождения в Госдуму. Только лидеру ЛДПР В.Жириновскому и нескольким лицам в руководстве позволяют произносить речи о положении русского народа, но верхушка ЛДПР не хочет, чтобы эти идеи массово внедрялись в повседневную партийную жизнь.

Похоже, прав был разрушитель Советского Союза "общечеловек" М. Горбачёв, когда он сказал в лицо В.Жириновскому: «ЛДПР - самая продажная фракция в Госдуме».

Блок «Родина» многих наблюдателей удивил своим рывком на политическую арену. С первого захода получить 9,02% по России (6,33% - по Свердловской области). У блока «Родина» хорошая перспектива в Свердловской области. Главное - не заигрывать с губернатором, на деле, а не лозунгами, защищать русских людей, добиваться отмены результатов воровской приватизации. Пока же складывается впечатление, что блок «Родина» пошёл по стопам ЛДПР: заигрывание с губернатором Э.Росседем, альянсы с местными толстосумами и чиновниками, торговля партийной поддержкой и т.п.

Из этого прорисовывается критерий: если партия не стремится участвовать в местных выборах, не продвигает преданных этим лозунгам людей в местные органы власти - то это партия - обманка. ЛДПР и блок «Родина» могут без сбора подписей выдвигать своих кандидатов в местные органы власти. Однако та же ЛДПР выдвигает людей, равнодушных к проблемам русского народа, озбоченных лишь личными карьерными, финансовыми устремлениями, при этом часто нарушая собственный устав.

Ещё в прошлом году многие обратили внимание на выступление политтехнолога Г.Павловского, который в одной телепрограмме заявил: «Мы - русские». Тогда русские националисты сделали предположение, что кремлевские политтехнологи, увидев рост националистических настроений в русском народе, постараются возглавить и нейтрализовать процесс русского национального возрождения. Даже А.Чубайс стал записываться в русские патриоты, а И.Хакамада призналась, что она - русская с японской кровью (о еврейской крови, унаследованной от матери, скромно умолчала, как и А.Чубайс).

В целом, в Кремле не сомне-

Разгул демократии в Новосибирске

Продолжаются тягучие судебные заседания по делу «новосибирских скинхедов». На заседаниях буквально силой притаскивают свидетелей, подобранных следствием. Но свидетелям часто стыдно за свои надуманные или просто вытянутые из них показания, и они пытаются улизнуть от судебных заседаний, так как им сказать нечего. Многие «свидетели» вообще не имеют к делу отношения - что-то слышали, чего где-то видели... Зато главный «расследователь» Р.М. Цыганков получил от губернатора Толоконского грамоту «лучшего следователя года» и повышение по службе.

ваются в росте националистических настроений в русском народе. С этой же целью были созданы партии «Русь» и «За святую Русь». Однако в этих партиях не было ярких лидеров, они были плохо профинансированы. Поэтому результат у них плохой.

Партии «Яблоко» и СПС - партии идеологов приватизации и развала России, ориентированные на Запад, популярны среди избирателей, которым перепало от разграбления национальных богатств России. Такая картина как в Екатеринбурге, так и в Москве и Санкт-Петербурге.

Русские националисты должны работать во всех партиях, представленных в Госдуме, где-то открыто заявляя о своих взглядах, где-то скрывая свои истинные намерения, использовать потенциал партий для претворения в жизнь своих целей. В первую очередь, необходима работа в местных органах власти. Нужно создавать массовую базу для превращения России в государство русского народа на уровне местных органов власти (посёлков, микрорайонов), постепенно переходя к более высоким уровням власти.

Нужно ясно понимать, что власти не позволят создать легальную, неподконтрольную им партию русского народа. История с попыткой зарегистрировать Национально-Державную партию России (НДПР) это ясно показала. Возможно, пока её нужно создать, как общественную организацию, необязательно зарегистрированную, сделать её кузницей кадров для продвижения во власть русских националистов, в представленные в Госдуме партии. Когда представится возможность зарегистрировать её как партию, тогда и зарегистрировать. В настоящее время НДПР регистрируют только в том случае, если у властей будет уверенность в том, что она будет лояльна режиму.

Русич, Свердловская область

Наиболее сильные позиции в России у партии, которая не зарегистрирована Минюстом, которая не имеет лидеров, позиции которой от выборов к выборам усиливаются. Названия этой партии - «Молчаливое большинство». Всё больше избирателей не ходит на выборы, т.к. видят, что выбора нет. Так, на прошлых выборах в Госдуму явка составила 62%, а в этом году - 55%.

Власти допускают на выборы только те партии, в лояльности которых не сомневаются. Из партий, допущенных к выборам, выбирай любую: Кремль уверен - ничего не изменится. Понимая это, «Молчаливое большинство» русских избирателей не хотят участвовать в имитации свободного волеизъявления. «Молчаливое большинство» в Сербии раз за разом не приходит к избирательным урнам, срывает выборы Президента этой страны - явка менее 50%.

«Молчаливое большинство» может преподнести неприятный сюрприз В.Путину на выборах Президента РФ в марте 2004 г. Для того, чтобы президентские выборы состоялись, необходимо обеспечить явку не ниже 50% избирателей. Вот здесь и может аукнуться явному фавориту на выборах В.Путину его заявление о том, что люди, поддерживающие лозунг «Россия - для русских» - это придурки или провокаторы. Тогда и станет ясно, верна ли была ставка на национальные меньшинства.

России нужен президент, который отдаст под суд банды разрушителя России - банды М.Горбачёва и Б.Ельцина. Они должны при жизни ответить за свои преступления. Поэтому следует с вниманием отнестись к появившемуся в последнее время лозунгу: « Не голосуй - и не проиграешь».

Русич, Свердловская область

Поток событий

Саудовская Аравия опровергла сообщения о сотрудничестве с Израилем в борьбе с терроризмом.

http://www.jewish.ru/994192449.asp

19 февраля в Москву прибыл посланец римского папы кардинал Каспер для переговоров с самым главным московским экumenистом (иностраным агентом влияния) митрополитом Кириллом. По прибытии Каспер пригрозил, что, если Московский патриархат не пойдёт на переговоры с католиками, то Православная Церковь может оказаться в изоляции. Шантаж оказал своё действие: 22 февраля кардинал был принят патриархом Алексием II. О содержании и результатах беседы не сообщается.

Российским оружейникам нет конкурентов на мировом рынке по стрелковому оружию - по проданным за рубеж 30 миллионам автоматов Калашникова не было получено ни одной рекламации. Также огромной популярностью пользуются наши комплексы высокоточного оружия, противотанковые ракетные комплексы, средства ближнего ПВО.

Прессслужба Минпечати

В.Путин назначил Уполномоченным по правам человека известного мазона В.Лукина, одного из основателей открыто прозападной партии «Яблоко». В декабре 1999 г. он вслед за Путиным (тогда премьер-министром) ратовал за ратификацию договора СНВ-2, страшая тем, что в противном случае США могут нарушить договор по ПРО. Под давлением Путина СНВ-2 был ратифицирован в апреле 2000 г. Мы лишились мощнейших и неуязвимых ракет СС-18, после чего американцы цинично вышли из ПРО.

В.Путин в феврале с.г. посетил учения Северного флота и наблюдал за пуском нового ракетного комплекса, который назвал «асимметричным ответом» американской системе ПРО. Основой нового комплекса являются разработки ещё советского времени (в т.ч. ракеты самого С.П.Королева), однако, по словам зам. начальника Генштаба, поступит комплекс на вооружение лишь через 5-7 лет. Столь отдалённый срок вызывает вопрос: а есть ли вообще намерение оснащать нашу армию новым оружием или это была очередная предвыборная агитка Путина?

В.Путин подписал Указ, согласно которому с начала текущего года вклады населения в Сбербанк - единственный коммерческий банк России, имевший государственную долю капитала и стабильную работавший все годы «демократии», - лишаются государственных гарантий. Такое решение принято в угоду частным банкам и в ущерб рядовым гражданам, о защите интересов которых так проникновенно любит поговорить президент.

В.Путин 24 февраля, почти за 3 недели до выборов, отправил главу правительства Касьянова в отставку. Политологи сходятся во мнении, что это не более, чем предвыборный спектакль. Очевидно, фактический рейтинг Путина намного ниже публикуемого, и в его предвыборном штабе возникла тревога за возможные итоги первого тура.

В.Путин 11 февраля на встрече с новым президентом Грузии, известным русофобом Саакашвили, сказал: «Мы идём навстречу любым пожеланиям Грузии - будь это реструктуризация (списание, отсрочка - ред.) задолженности или поставки энергоносителей». Почти одновременно Россия устроила «газовую атаку» на Белоруссию, повысив цены на газ и потребовав продажи за бесценок половины акций «Белтрансгаза». При этом В.Путин заявил, что он не может вмешиваться в деятельность частных газовых компаний. Такой двойной стандарт вызван тем, что президент Грузии - ставленник Запада, а президент Белоруссии, русский патриот А.Лукашенко, - человек, ненавидимый на Западе.

Американский журнал «Ньюсуик» под заголовком «Православный фашизм» или провокация (Окончание на 4-й стр.)

«Новый мировой порядок» против России, за счёт России и на обломках России

Великим достоинством народа является его чистота и доверчивость, которая в его истории оборачивается для него порой величайшими трагедиями. Вот уже много лет, начиная с горбачёвской перестройки, уничтожение русского народа и России осуществляется под лживыми лозунгами заботы о его благосостоянии и процветании. «В смутное время XVIII века летописец писал, что люди «измалодушествовались». В наше же время надо сказать, что люди изолгались. Правда и ложь, честь и бесчестье, вера и лицемерие, верность и предательство преднамеренно смешиваются для того, чтобы духовно оглушить и ослепить людей, вызвать в их душах замешательство, растерянность и беспомощность, подмять заблудших и обезсиленных под чужую власть. Сегодня, в эпоху величайшей смуты и мнимого торжества лжи, мы обязаны хранить чувство правды, как зеницу ока, и требовать от себя и от людей права на правду. Необходимо назвать вещи своими именами.

Всему православному миру, в т.ч. и России, брошен вызов глобализма. В этом понятии сконцентрирована вся мировая ложь, и обличение этой величайшей лжи нашего времени является на сегодняшний день главной задачей Православия. В истории человечества существовало множество государственных политических систем: монархических, республиканских, тоталитарных, основанных на диктатуре идеологий, личностей, партий. Но глобальное общество строится именно сейчас. Подобного никогда не было, за исключением, может быть, Вавилонского столпотворения. Путь этот, несомненно, является регрессивным, тупиковым, ведёт к самоуничтожению цивилизации. Процесс глобализации несомненно приведёт к воцарению антихриста и кончине мира. Он не является естественным. Этот процесс суть

реализации «тайны беззакония», о котором говорил апостол Павел во 2-м Послании к Фессалоникийцам.

Величайшей ошибкой и лукавством является утверждение, что принятие внешних знаков, символов, правил поведения, навязываемых новым временем, не может нам повредить. Они как раз и созданы по внушению дьявола для того, чтобы посредством их повредить и «прельстить», если возможно, и избранных» (Мф, 24, 24).

Сейчас происходит всемирная компьютеризация, стремительное развитие глобальной сети Интернет - «мировой паутины», создаются мощнейшие биотехнологии, способные управлять человеческой психикой и манипулировать сознанием огромных масс людей. Во всем мире вводится цифровой учёт населения через присвоение идентификационных кодов. В этой системе создаётся возможность контролировать и управлять каждым человеком.

Обличая ложь глобализма, мы должны заявить, что глобализм - это антихристианская идеология. Это система мирового зла, от которой не только нельзя ждать каких-либо взаимовыгодных отношений, но и с которыми невозможно мирное сосуществование. Любые компромиссы с этим злом будут использованы им лишь для расширения своего влияния в мире. Всему православному миру пора, наконец, осознать, что в действиях мирового правительства проявляется осязаемое антихристианство. Главные идеологи глобализма (Бжезинский, Печчеи, Зангер, Киссинджер и др.) открыто объявили, что после развала СССР врагом №1 для них является Русское Православие. По Бжезинскому, «новый мировой порядок будет строиться против России, за счёт России и на обломках России». Силы зла, строящие Новый Мировой Порядок антихриста, сознают, что только

Россия, могучая православная держава, правопреемница истинной государственности, может помешать им. Поэтому в их план входит и окончательное разрушение и расчленение России, чтобы не допустить её возможного возрождения.

Согласно планам мирового правительства, глобализация имеет три фазы: 1. Персональный номер; 2. Электронная карточка; 3. Печать на руку. В настоящее время в России интенсивно проводится ИНН-изация населения, замена паспортов на паспорт с личным кодом и присвоение страховых номеров. Подавляющее большинство населения уже прошло эту фазу.

Многочисленные безрезультатные просьбы и обращения православных граждан России к Президенту, Патриарху и Священному Синоду, в Государственную Думу, в Конституционный суд показали открыто богороческий характер высшей власти в России, какими бы внешне благорасположенными поступками к Русской Православной Церкви она ни прикрывалась. Исполнительная власть Российской Федерации окончательно встала на путь захвата всей государственной власти с последующей её трансформацией во власть электронную и создания новой формы общественного устройства - «единого информационного пространства России», входящего в качестве составной части в единое мировое информационное пространство. По существу, это ни что иное, как построение новой цивилизации всемирного сетевого общества, где упраздняется само понятие «государство», где законы управления кибернетическими системами механически переносятся на систему социальную, а каждый человек становится обезличенным узлом сети. Главным инструментом построения сетевого уклада является присвоение

каждому члену общества идентификационного номера или личного кода по единым международным стандартам. Такая направленность действий исполнительной власти приведёт:

1. К полной утрате государственного суверенитета, чему уже придана форма так называемого «информационного пространства Россия», входящего в качестве портала в единое мировое информационное пространство,

2. К полной отмене наличных денег и переход на виртуальные личные деньги, что даст неограниченную власть над людьми хозяевам управляющей системы. По словам главных идеологов глобализма, наступают «эра денег», когда «деньги станут одновременно и властью, и религией».

3. К утрате свободы личности, когда обезличенный человек имеет только обязанность предъявлять свой идентификационный номер и никакие права, кроме тех конкретных, которые за этим номером кем-то прописаны.

4. К гибели человечества как популяции в результате попыток трансформации биологического человека, неспособного интегрироваться в информационное общество, в электронного сетевого человека.

Поскольку нам в контексте Божественного Откровения указана эсхатологическая направленность и губительность всестороннего технического контроля над личностью, мы не можем проявлять равнодушие к внедрению его в нашей Родине. Власть должна искать способы преодоления проблем, а не блокировать их решение, особенно, когда речь идет о священных, Богом данных вещах - правах и свободах человека.

Л.В. Витте, по материалам православной печати

Получить дополнительную информацию можно по телефону (3832)-32-51-74 (Храм Во Имя Святителя Николая Чудотворца)

Поток событий

спецслужб?» опубликовал материал о том, как ФСБ и прокуратура Петербурга фальсифицирует «дело» по обвинению Ю. Колчина в убийстве Г. Старовойтовой. Вопиющие уголовно-процессуальные нарушения, беспардонное давление правоохранительных органов на православно-ю. Колчина – активиста казачьего движения, участника чеченской войны, отца троих детей – вынудило несколько священников обратиться за защитой к В. Путину. Их обращение осталось без ответа.

Губернаторы России уже получили указание обеспечить при подведении итогов выборов Президента РФ такие цифры: явку избирателей – 65%; отданных за В. Путина голосов – 70%. Об этом сообщил во время радиодискуссии С. Глазьев. По мнению участников дебатов, 70%-ный «рейтинг» Путина завышен в два раза.
* * * * *
Радио «Маяк», 25.02.04.

Простодушная управдом района «Аэропорт» в Москве пригласила журналистов программы «Личный взгляд», что ей дано задание обеспечить явку на выборы президента не менее 73% своих жильцов. НТВ, 28.02.04.

Экс-премьера М. Касьянова пригласили возглавить антирусскую партию СПС, которую в народе расшрифтовывают как «Союз подрывных сил». Приглашение поставило точку в споре о том, в чьи интересы Касьянов работал 4 года. Однако если в правительстве останутся Кудрин, Греф, Швыдкой, Христенко и пр. подобные «патриоты», то смена премьера ничего не изменит.
* * * * *

Россия по числу богачей занимает 3-е место в мире после США и Германии, а по уровню жизни находится в седьмом десятке, после стран Азии, Африки и Латинской Америки. Очевидно, что обогащение кучки нуворишей происходит за счет ограбления народных масс. Поэтому все слова В. Путина о борьбе с бедностью – пустой звук.
* * * * *

В. Путин 1 марта назначил председателем правительства М. Фрадкова, быв. руководителя налоговой полиции, быв. зам секретаря Совета безопасности, быв. (при Ельцине) министра по внешним экономическим связям. Очевидно, президент не нашел достойной кандидатуры среди русских.
* * * * *

Б. Грызлов 2 марта сказал о М. Фрадкове, что тот «не только реформатор, но и соиздатель». Наконец-то, все узнали: реформатор – это не соиздатель, а совсем наоборот (т.е. разрушитель).
* * * * *

В Москву 2 марта прибыл Г. Киссинджер, один из идеологов мировой закулисы. В показанной по ТВ его встрече с В. Путиным президент России разговаривал таким заискивающим тоном, что напоминал слабого троечника, сдающего экзамен строгому профессору.
* * * * *

М. Фрадков, по мнению западных экспертов, невзрачный чиновник, без политических амбиций, но имеющий опыт общения с Западом – устраивает В. Путина в проведении его политики «встраивания в мировую экономику» (НТВ, 1.03.04). Для России это «встраивание» означает полную потерю экономической независимости и превращение в сырьевую колонию Запада.

Шутки

Центризбирком специально к президентским выборам запустил в Интернет свой новый официальный сайт: www.vybora.net.
* * * * *

Членов ЛДПР зовут эЛДэПээРФ-цами, членов КПРФ – КаПээРэф-никами, членов СПС – эСПээС-никами. А как зовут членов ПЖ («Партии жизни») во главе с подставным кандидатом в президенты С. Мироновым)?

Поздравление

Президиум Новосибирского отделения Петровской Академии наук и искусств поздравляет газету «Память» с выходом юбилейного 150-го номера!

Основанная почти 14 лет назад выдающимся русским математиком академиком ПАНИ Ю.И. Мерзляковым, газета все эти годы занимается благородной просветительской деятельностью. Она не только уделяет внимание текущим политическим событиям, но вскрывает их корни и движущие механизмы. Высокой оценки заслуживают материалы рубрик «Русские гении» и «Страницы истории Отечества», формирующие у читателя уваже-

ние к своему народу и его историческому прошлому.

«Память» неизменно находится на переднем крае борьбы с врагами Отечества, твердо, последовательно и аргументированно отстаивает национально-государственные интересы России, защищает русский народ от клеветы и унижения со стороны демократов.

Президиуму НО ПАНИ желает газете «Память» долгих лет жизни, а редакции и авторам – новых творческих успехов!

Председатель НО ПАНИ,
вице-президент ПАНИ
академик **А.В. Сычёв**

О причинах раскола в НДПР

В прошлом году Минюст отменил своё же решение о регистрации Национально-державной партии России, поначалу казавшейся на самом деле партией, которая будет отстаивать русские национальные интересы. Вслед за этим в руководстве партии произошёл раскол. Из трёх сопредседателей – Б. Миронова, А. Севостьянова, С. Терехова – первый был снят с должности и из партии исключён. О причине исключения сообщалось очень многословно, но очень неконкретно. В вину Б. Миронову ставили его несдержанные выступления, направленные против засилья евреев в правительстве, СМИ и экономике, которое Миронов называл еврейской оккупацией России. Эти выступления якобы поставили партию под удар и позволили враждебным силам отстранить её от участия в думских выборах.

Не будем спорить. Действительно, Борис Сергеевич выступает и пишет очень эмоционально, порой даже чересчур. Однако, если споры может вызывать форма публикаций, то содержание их всегда чётко аргументировано и потому безукоризненно. На этом фоне весьма скользким и невнятным выглядит обвинение А. Севостьянова в том, что Б. Миронов «пришёл не из науки» и у него «нет научно обоснованных идей». Да, в отличие от Севостьянова, Миронов не защищал кандидатскую диссертацию о писателе и читателях XVIII-го в., не учился на факультете журналистики МГУ у сиониста Я. Засурского. Зато за короткое время работы на посту председателя Комитета по печати и информации организовал издание массы книг русских писателей и публицистов-патриотов.

Казалось бы, зачем разбираться во взаимоотношениях Севостьянова и Миронова? А затем, что в этих взаимоотношениях, как в капле воды, отразился кризис всего русского патриотического движения. Наш народ постепенно прозревает, постепенно освобождается от идеологических цепей «интернационализма» и «демократии», в нём всё более и более формируется национально-протестное сознание. Ему се-

годня нужны, как никогда, чёткие и ясные идейные ориентиры. Ему нужна также политическая сила, за которой он мог бы пойти.

Одной из них и стала НДПР, которая породила у многих людей большие надежды. Надежды эти, увы, рухнули. И глубинная причина краха НДПР – вовсе не конфликт лидеров и даже не снятие её с регистрации, а изначальное намерение сделать эту партию парламентской. Правила же игры для современных парламентских партий предусматривают ряд табу, и главное из них – запрет на обсуждение вопроса о еврейской власти в России (политической, финансово-экономической и информационной). Миронов нарушил это табу, потому и был отстранен Севостьяновым – человеком, стремящимся занять место в политическом бумажном и строго соблюдающим правила игры (достаточно вспомнить, как он настойчиво направляет русский национальный протест не на причину, а на следствие – на кавказцев и прочих иностранных азиатов). Короче, Миронов невольно помешал амбициозным планам Севостьянова – вот суть конфликта.

Итак, русское национально-патриотическое движение потерпело очередное поражение. Но из этого поражения можно извлечь, по крайней мере, один урок – сегодня время формирования политических партий ещё не наступило. За созданием любой национально-патриотической партии, вознамерившейся участвовать в выборах, обязательно будут скрываться политические амбиции (далеко не всегда бескорыстные) её вождя. Зато наступило время создания широкого движения, а это, как минимум, согласованные действия разрозненных организаций и информационных средств, главная задача которых на современном этапе – национально-патриотическая пропаганда в народных массах. Такое движение со временем поможет не только сформировать политическую партию, но и выдвинуть настоящих вождя.

В. Тулин, г. Киров

Новосибирцы решают...

В преддверии выборов мэра Новосибирска сотрудники редакции вышли на улицы города и задали прохожим вопрос: «За кого вы будете голосовать и почему?». Ниже публикуются некоторые характерные ответы.

– За Городецкого. Хотя недостатков в городе хватает, но большинство проблем досталось от предшественника. А tandem «губернатор Толоконский – мэр Лондон» просто опасен (Николай Алексеевич, экономист).

– Пока не думал. Меня раздражают пробки на дорогах, но не знаю, кто может решить эту проблему (Вячеслав, предприниматель).

– Городу нужно молодое руководство, поэтому голосовать буду за Лондона (Борис Израилевич, научный сотрудник).

– Хотел, было, «против всех», но боюсь, что в таком случае победит Лондон. А этот распродаст весь Но-

восибирск, поэтому буду голосовать за Городецкого (Сергей Федорович, преподаватель вуза).

– За Городецкого. Он много старается, хотя и не всё удаётся. Главное, город нормально обеспечивается теплом, электроэнергией, водой – не то, что многие другие города России (Елена Александровна, проектировщик).

– Еще не решила (Ольга, студентка).

– Претензий к Городецкому немало, но голосовать буду за него, потому что остальные ещё хуже (Нина Васильевна, пенсионерка).

– Конечно, за Городецкого. На него вешают много собак, но вешать их нужно на высшую власть – она определяет всю социально-экономическую политику в стране. От мэра не так много зависит, и то, что может, он делает (Дмитрий, врач).

– А идите вы... (Молодой человек, не представился).

Воинские и культурные традиции

Всероссийская физкультурно-спортивная общественная организация «Единоборства Древней Руси» приглашает для занятия в детских и подростковых группах

«Русский рукопашный бой»

Адреса групп:

ВАСХНИЛ – Дом культуры, школа «ЛАД»

Проспект Димитрова, 6, центр ВПВ «Сигнал», т. 29-55-71

«Речное училище», ул. Мичурина, 4, время занятий:

понедельник, вторник, пятница с 19 до 21 часа

Ул. Олеко Дундича, 1/1, школа № 26, время занятий:

вторник, четверг с 12.30 до 16.30.

Телефон для справок **29-55-71**.

Д. Рагозин снял маску патриота. Наконец-то!

Дмитрий Рагозин, один из организаторов Конгресса русских общин (КРО), давно подвизается на ниве патриотизма. Многие новосибирцы помнят, как ещё в самом начале 1990-х гг. на одном из патриотических собраний он смело называл себя русским националистом. И это – тогда, когда все «демократические» журналисты ставили между национализмом и фашизмом знак равенства. Его дальнейшие выступления в средствах массовой информации тоже носили патриотический характер и лишь укрепляли первоначальное мнение людей.

Некоторые сомнения, правда, вызвала уж явно неславянская внешность Рагозина да набор официальных лидеров КРО на парламентских выборах 1995 г., где в одной компании с двумя государственниками – экономистом С. Глазьевым и хозяйственником В. Скоковым оказался генерал А. Лебедь, уже тогда запятнавший себя предательством русских интересов в Приднестровье. Но на это далеко не все обратили внимание. Да и не придаём мы большого значения расовым признакам – лишь бы человек был хорошим. А насчёт Лебеда – что ж, ошибся. Так с кем это не бывает.

Более серьёзные сомнения появились в 1999 г., когда в новом составе Госдумы Дмитрий Олегович, политик даже не второго, а третьего-четвёртого ряда, вдруг был избран на важнейший пост председателя Комитета по иностранным делам. Сомнения быстро переросли в подозрения, поскольку вышеозначенный Комитет, по существу, стал послушником проводником внешней политики Кремля на парламентском уровне. А какова была политика, мы хорошо помним. Это была политика не независимого, а вассального государства: ратификация СНВ-2 в интересах США, предательство Югославии и Ирака, боязнь назвать истинного виновника гибели «Курска», затопление станции «Мир», дружелюбное отношение к враждебной Грузии и недружественной Украине, враждебное отношение к дружественной Белоруссии, «нейтральное» отношение к дискриминации русских в Прибалтике, постоянные унижения перед ПАСЕ и т.д. и т.п.

Перед выборами 2003 г. Рагозин тоже сделал верный политический ход, организовав блок «Родина», на рекламном щите которого был портрет Сергея Глазьева, человека, не менявшего своих патриотических убеждений и своих державных позиций. Благодаря этому щиту, блок получил

немало мест в Госдуме. Однако дальше случилась осечка. Достоянием гласности стало то, что Рагозин всячески препятствовал выдвижению кандидатуры Глазьева на предстоящих президентских выборах и настоял на заведомо непроходной кандидатуре быв. председателя Центробанка С. Герасченко. Глазьев был вынужден выдвинуть себя сам, что пришлось явно не по душе власти предрержащим.

Последовавшие за этим события полностью высветили Рагозина как послушного агента Кремля. Для начала его лишили должности Уполномоченного по Калининградской области за то, что выпустил С. Глазьева из-под контроля. Рагозин занервничал и стал говорить глупости, вроде того, что опрос показал, будто 75% избирателей, голосовавших за «Родину», симпатизируют Путину, а потому он призывает всех сторонников блока голосовать не за Глазьева, а за Путина. Какова логика!

На Глазьева это мало подействовало, он созвал учредительный съезд из своих сторонников и создал партию «Родина», куда пригласил и Рагозина. Однако тот создал свою партию под тем же названием, из которой Глазьева исключили. Причём чудесным образом партию Рагозина, созданную позднее, мгновенно зарегистрировали. Об этом сообщили все телеканалы, да по несколько раз, в то время, как вокруг Глазьева постоянно держали информационный вакуум.

Учитывая, что на тех же телеканалах часто мельтешат и Хакамада, и Харитонов, и даже сам великий Малышкин, похоже, Глазьев представляет серьёзное препятствие Путину для безоговорочной победы в первом туре. И надо же было бедному Рагозину так опростоволоситься-то! Надо же было так проморгать Глазьева! Угроздило же его не оправдать высокое доверие Кремля! Досадно!

Ну а что мы? Увы, мы уже не первый раз ошибаемся в подобных «патриотах». Нам прости-тельно. Ведь мы не всегда можем внимательно следить за тонкими политическими ходами и анализировать ситуацию. Нам ведь ещё нужно и детей-внуков воспитывать, и на жизнь зарабатывать – да не политикой, а соиздательным трудом. Но вот политиков патриотического направления хотелось бы на будущее предостеречь: Господа! Не связывайтесь с Рагозиным. Не пятнайте свои биографии!

Обозреватель

Новая книга

Вышла из печати книга известной русской журналистки из Петербурга, профессора Международной Славянской академии Людмилы Бутовской «Прозрение» – сборник избранных статей в авторской редакции. Цена одного экземпляра с учётом почтовых расходов 65 рублей. Если заказ на один адрес составит не менее 10 книг, цена одного экземпляра будет 60 руб. Заказ высылать по адресу: 199397, Санкт-Петербург, а/я 570, Кашиновой Людмиле Борисовне.

Исправление

В предыдущем номере газеты по вине редакции (виновные лишены премии за I квартал) в комментарии к стихотворению «Уголовники» академика ПАНИ Н.Н. Амшинского неправильно указан его возраст. На самом деле 12 декабря этого года ему исполняется 90 лет, а не 80. Николай Николаевич является старейшим членом Новосибирского отделения Петровской Академии наук и искусств. Но по своей энергии и патриотическому задору – он остаётся молодым. Так что ошибиться было нетрудно.

